

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA

Broj: 02/1-10728/1

Pljevlja, 14.12.2020. godine

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 074/19, u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke Rudnika uglja AD Pljevlja, objavljuje:

POJAŠNJENJE BROJ 2.

TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE broj 053/20.2-02/1-10029/2 od 27.11.2020. godine i IZMJENA I DOPUNA BROJ 1 NA TENDERSKU DOKUMENTACIJU broj 02/1-10322/2 od 04.12.2020. godine ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE izmiještanje dijela dalekovoda 35 KV „Potrlica – Tvrdaš“ između stubnih mjesta broj 9. i 16. za DTO sistem

PITANJE 1:

Izmjenom tenderske dokumentacije ste naveli:

- minimum iskustva na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova (radovi na izgradnji VN prenosnih nadzemnih el. energetskih vodova naponskog nivoa 35 KV i/ili višeg) iz oblasti predmeta nabavke čija je ugovorena vrijednost jednaka ili veća od procijenjene vrijednosti predmeta nabavke.

Molimo vas da posebno definišete iste a posebno slične radove što predviđa i ZJN i podzakonska akta.

Ovo posebno što su predmet ove javne nabavke radovi na izmiještanju dijela dalekovoda 35 kV pa isti radovi mogu biti samo radovi na izmiještanju dijela dalekovoda 35 KV ili dalekovoda 35 KV (a ne izgradnja kako ste vi naveli), a slični radovi bi mogli da budu radovi na dalekovodima višeg naponskog nivoa od 35KV.

Molimo za preciznu izmjenju.

ODGOVOR:

Pod istim radovima podrazumijevaju se radovi na izgradnji VN prenosnih nadzemnih el. energetskih vodova naponskog nivoa 35 KV, a pod sličnim radovima podrazumijevaju se radovi na izgradnji VN prenosnih nadzemnih el. energetskih vodova naponskog nivoa višeg od 35 KV.

U skladu sa gore navedenim Naručilac će u tom dijelu Tenderske dokumentacije izvršiti izmjene i/ili dopune, a sve u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 2:

Izmjenom tenderske dokumentacije kod 6) Minimum jedno stručno lice za zaštitu od požara, koji ima: minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer tehničke ostalo je da se rečenica završi....

ODGOVOR:

Naručilac će u tom dijelu izvršiti dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 3:

Molimo da potvrdite da ovo može biti isto lice:

1) Ovlašćenog inženjera koji rukovodi izgradnjom objekta, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer elektrotehnike (VIII nivo kvalifikacije),

- licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje
- 3) Minimum jednog dipl. inženjera elektrotehnike, koji ima:
- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer elektrotehnike (VIII nivo kvalifikacije),
 - licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.

ODGOVOR:

Privredni subjekat je dužan da imenuje i ovlasti inženjere u skladu sa uslovima propisanim Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list CG" br. 64/2017, 44/2018, 63/2018, 11/2019 i 82/2020).

PITANJE 4:

Da li ova lica moraju imati rješenje iz Ministarstva ekonomije:

- 1) Ovlaštenog inženjera koji rukovodi izgradnjom objekta, koji ima:
- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer elektrotehnike (VIII nivo kvalifikacije),
 - licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje
- 2) Minimum jednog dipl. građevinskog inženjera za konstrukciju, koji ima:
- minimalni nivo kvalifikacije dipl. građevinski inženjer konstruktivnog smjera/odsjeka (VIII nivo kvalifikacije),
 - licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.
- 3) Minimum jednog dipl. inženjera elektrotehnike, koji ima:
- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer elektrotehnike (VIII nivo kvalifikacije),
 - licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.
- 4) Minimum jednog dipl. mašinskog inženjera, koji ima:
- minimalni nivo kvalifikacije dipl. mašinski inženjer (VIII nivo kvalifikacije),
 - licencu ovlaštenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.

ODGOVOR:

Naručilac će u tom dijelu izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 5:

Traženo je: 5) Minimum jedno stručno lice za zaštitu na radu, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer tehničke struke (VIII nivo kvalifikacije),
- položen stručni ispit za obavljanje poslova zaštite i zdravlja na radu.

Molimo da precizno navedete stavke iz predmjera radova za koje treba da bude zaduženo ovo lice?

ODGOVOR:

Stručno lice za zaštitu na radu biće zaduženo za sprovođenje mjera definisanih Elaboratom zaštite na radu.

U skladu sa gore navedenim, Naručilac će u tom dijelu tehničke specifikacije izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 6:

Traženo je: 6) Minimum jedno stručno lice za zaštitu od požara, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer tehničke struke (VIII nivo kvalifikacije).

Molimo da precizno navedete stavke iz predmjera radova za koje treba da bude zaduženo ovo lice?

ODGOVOR:

Stručno lice za zaštitu od požara biće zaduženo za sprovođenje mjera definisanih Elaboratom zaštite od požara.

U skladu sa gore navedenim, Naručilac će u tom dijelu tehničke specifikacije izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 7:

Molimo da potvrdite da je ponuda ispravna ako se u finansijskom dijelu ponude dostavi na način da se samo kod teksta koji je praćen riječima ili ekvivalen ponuđač izjasni što nudi dok sav ostali tekste treba biti dostavljen na način kako ga je naručilac definisao u tenderskoj dokumentaciji?

ODGOVOR:

Naručilac je tehničkom specifikacijom utvrdio potrebne karakteristike radova, a ponuđač je dužan da u finansijskom dijelu ponude navede karakteristike radova koje nudi, te u slučaju da nudi ekvivalentna rješenja, potrebno je da dokaže da rješenja koja je ponudio na ekvivalentan način zadovoljavaju zahtjeve utvrđene tehničkom specifikacijom. Naručilac je tenderskom dokumentacijom naveo način utvrđivanja ekvivalentnosti.

PITANJE 8:

Traženo je:

x Način utvrđivanja ekvivalentnosti: Kako je specifikacijom predmeta nabavke naveden tip proizvoda i naziv proizvođača sa navođenjem riječi „ili ekvivalentno“, u slučaju da ponuđač nudi ekvivalent, dužan je ponuditi robu koja je ekvivalent robi navedenoj u tehničkoj specifikaciji, uz podnošenje dokaza o ekvivalentnosti predmeta nabavke: Tehnički list proizvođača ponuđene robe.

Molimo da za svaki proizvod za koji ste u predmjeru radova naveli ime proizvođača ili tip a to je praćeno riječima ili ekvivalen da date što tačno treba da sadrži tehnički list proizvođača da bi se moglo ponuditi kao ekvivalent?

ODGOVOR:

U slučaju da nudi “ekvivalent” zahtijevanom proizvodu, Ponuđač je dužan da dostavi tehnički list proizvođača ponuđene robe koji sadrži podatke o ponuđenom proizvodu.

PITANJE 9:

Navedeno je:

Nabavka i spoljašnji transport čelično-rešetkaste pocinčane konstrukcije stubova iz familije stubova tipa SB-A i TB-A, proizvodnje ENERGOMONTAŽA Beograd ili ekvivalent, te transport do gradilišta. U jediničnu cijenu ulazi i probna montaža stuba, a plaća se po kg stubne konstrukcije.

Međutim navedeni su tipovi a nije dato ili ekvivalent: tipa SB-A i TB-A

Ovo bi u najmanju ruku trebalo da piše ovako:

Nabavka i spoljašnji transport čelično-rešetkaste pocinčane konstrukcije stubova iz familije stubova tipa SB-A ili ekvivalent i TB-A ili ekvivalent, proizvodnje ENERGOMONTAŽA Beograd ili ekvivalent, te transport do gradilišta. U jediničnu cijenu ulazi i probna montaža stuba, a plaća se po kg stubne konstrukcije.

Mada je najbolje naručiocu da izbriše sve to što navodi tipove i proizvođača?

ODGOVOR:

Naručilac će u tom dijelu tehničke specifikacije izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

PITANJE 10:

Traženo je:

5) Minimum jedno stručno lice za zaštitu na radu, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije dipl. inženjer tehničke struke (VIII nivo kvalifikacije),
- položen stručni ispit za obavljanje poslova zaštite i zdravlja na radu.

Da li je dovoljno da ovo lice posjeduje Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za poslove zaštite na radu izdato od Ministarstvo rada i socijalnog stranja?

Takođe, molimo vas da izvršite izmjenu u dijelu gdje navodite svuda u zahtjevu za kadrovima a i kod ovog lica dio da se radi o diplomiranom inženjeru s obzirom da su to zvanja koja su nekad važila tj u SFRJ i SRJ a da sada imamo neka druga zvanja pa za inženjere koji pokrivaju oblast iz Zakona o planiranju prsotra i izgradnji objekata treba jednostavno koristiti opise iz tog zakona. Znači u sadašnjem univerzitetskom sistemu nismo imali zvanje diplomiranog inženjera građevinarstva pa bi ovakvi zahtjevi bili teško protiv tih propisa i vršila bi se teška diskriminacija prema ljudima koji su završili fakultete u poslednjih desetak godina. Osim toga diplomirani inženjer je zvanje a ne kvalifikacija kako navodite....

Kod ove stavke bi trebalo da glasi ovako:

5) Minimum jedno stručno lice za zaštitu na radu, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije: VIII nivo kvalifikacije,
- posjeduje Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za poslove zaštite na radu.

Ovo bi trebalo sve ovako da glasi:

1) Ovlašćenog inženjera koji rukovodi izgradnjom objekta

- minimalni nivo kvalifikacije: VIII nivo kvalifikacije, djelatnost lica: elektrotehnička struka
- posjeduje licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje

2) Minimum jednog ovlašćenog inženjera, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije: VIII nivo kvalifikacije, djelatnost lica: građevinska struka, smjer: konstrukcija
- posjeduje licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.

3) Minimum jednog ovlašćenog inženjera koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije: VIII nivo kvalifikacije), djelatnost lica: elektrotehnička struka
- licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.

4) Minimum jednog ovlašćenog inženjera koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije - VIII nivo kvalifikacije, djelatnost lica: mašinska struka
- licencu ovlašćenog inženjera za obavljanje djelatnosti izrade tehničke dokumentacije i građenje objekata.

Napomena: Ovlašćeni inženjera koji rukovodi izgradnjom objekta u cjelini i ovlašćenog inženjera koji rukovodi dijelom radova - elektrotehnička vrsta radova mogu biti isto lice.

5) Minimum jedno stručno lice za zaštitu na radu, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije: VIII nivo kvalifikacije,
- posjeduje Uvjerenje o položenom stručnom ispitu za poslove zaštite na radu.

6) Minimum jedno stručno lice za zaštitu od požara, koji ima:

- minimalni nivo kvalifikacije: VIII nivo kvalifikacije

ODGOVOR:

Naručilac će u tom dijelu tehničke specifikacije izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke

Avdo Ajanović, predsjednik

s.r.